

作者: 李学梅 来源: 新华网 发布时间: 2008-7-23 12:29:28

小字号

中字号

大字号

研究指出：沉迷赌博也是一种病

法国健康与医学研究所7月22日公布的一份研究报告指出，沉迷赌博其实也是一种疾病，应采取措施救助赌博上瘾者这一特殊群体。

这家研究所介绍说，目前法国从事赌博活动的人越来越多。据调查，仅2006年，法国有3000万人至少赌博过一次。在这种背景下，法国健康总署于2006年下令该研究所从科学的角度对此进行系统调查和研究。

研究所经过两年的调查发现，虽然绝大多数人只将赌博视为一种娱乐活动，但也有一小部分人呈狂热状态，他们在赌博人群中所占比例约为1%到3%。研究人员认为，沉迷赌博属于一种疾病，会引发社会和经济方面的严重问题。他们还发现，通常情况下，单身、没有工作且远离社会的男青年最容易患上这类“疾病”。

参与研究的神经病专家克里斯托弗·朗松指出，这些“患病”的赌徒其实需要医疗手段的介入，但他们当中仅有10%的人寻求过医生的帮助。

研究人员呼吁重视赌博上瘾问题，并建议除加强干预外，还应采取措施防患于未然，比如向人们宣传赌博的危害、设立专门的心理咨询电话等。

更多阅读

[《科学》：决定冒险时大脑对失败更敏感](#)

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- BMJ: 减缓衰老是21世纪防御疾病最佳策略
- 科学家列出11种与疾病对应的性格特征
- 全国疾病分子诊断及筛查技术研究中心在南开成立
- 德国研究证实: 交通污染会引发儿童过敏疾病
- 欧洲疾病防控专家担忧全球变暖增大传染病威胁
- 《自然》评论: “一基因一疾病”时代一去不返
- 以色列研究显示: “穿孔族”易致严重牙科疾病
- 中科院五吨高效生物杀蚊剂运往灾区 防疾病传播

一周新闻排行

- 清华美院两男生毕业裸奔 希望清华能更包容
- 中科院公示08年“百人计划”拟择优支持学者
- 原基金委主任、杰出化学家唐敖庆院士逝世 享年9...
- 北京某大学招生老师强奸高三女生致其患上精神病
- 与导师闹矛盾未发表论文 博士难获学位起诉北大
- 尘埃落定: 《科学》杂志第三次报道华南虎事件
- 上海交大副教授被指剽窃 举报人被校方解聘
- 揭秘人体各器官衰老时间: 大脑20岁开始衰老

